
 

 

Kedves Résztvevők, tisztelt Érdeklődők! 

Hatodik hírlevelünkben szeretnénk tájékoztatni Önöket a 2022-es év második félévének BIG-inn 

tevékenységeiről és eredményeiről.  

Projektünk utolsó, záró periódusában számos eseményt rendeztünk, elkészültek a további 

produktumaink és a gyermekek számára is izgalmas programokat, tanulási lehetőségeket 

biztosítottunk. 

 

Rendezvények, zárórendezvény 

December 1-jén került sor a két Interreg-projekt, a BIG_inn AT-HU és a BIG_ling SK-AT közös 

zárókonferenciájára. Annak érdekében, hogy a számos határon átnyúló és regionális terméket a lehető 

legszélesebb célcsoportnak mutathassuk be, ezt a rendezvényt élőben a kismartoni Kulturális 

Konferencia-központban (KUZ Eisenstadt) és online térben is kínáltuk. A több mint 180 résztvevő vett 

részt a projektországokból, Szlovákiából, Magyarországról és Ausztriából (leginkább Bécsből, Alsó-

Ausztriából és Burgenlandból), valamint a Cseh Köztársaságból és Németországból. LINK  

2022. október 6-án határon átnyúló tanulmányút 

során látogathatták meg magyar és osztrák 

pedagógusok, illetve hallgatók Magyarország legnagyobb tudományos játszóházát, a FUTURA 

Interaktív Természettudományi Élményközpontot. A kirándulás során felkeresett helyszín tipikusan 

példázza projektünk innovatív törekvéseit. A nyelvoktatást összekapcsoljuk a tudásátadással, kiemelt 

fókusszal a MTMI tudományokra, de az oktatásba bekapcsoltunk számos, intézményen kívüli tanulási 

helyszínt is.  



 

 

https://www.interreg-athu.eu/hu/biginnathu/projekt-hirek/hataron-atnyulo-futura-tanulmanyut-

hallgatok-diakok-es-pedagogusok-szamara/ 

 

Hollabrunnban zajlott az Alsó-ausztriai Pedagógiai 

Főiskola pedagógus-továbbképzése, melyen a 

résztevevők Mag. Zwetelina Ortega előadását 

hallgathatták meg, valamint mélyebben 

megismerkedhettek a többnyelvűség elméleti hátterével, 

és olyan didaktikai módszerekkel, melyek a gyerek nyelvi 

képességeinek játékos fejlesztését segítik elő. Kiváló 

lehetőséget biztosított a BIG_inn AT-HU (tan)anyagok bemutatására is. https://www.interreg-

athu.eu/hu/biginnathu/projekt-hirek/pedagogus-tovabbkepzes-az-also-ausztriai-pedagogiai-

foiskolan/ 

 

 

 

 

Bécsi, burgenlandi és alsó-ausztriai pedagógusok látogattak el a BIG_inn AT-HU projekt keretén belül 

2022. november 9-én a Fertőrákosi Általános Iskolába, 2022. november 17-én pedig a sopronkövesdi 

Nefelejcs Óvodába, hogy szakmai ismereteiket bővítsék az óvodás és kisiskolás korú gyermekek 

nyelvfejlesztése területén. 
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https://www.interreg-athu.eu/hu/biginnathu/projekt-hirek/hataron-atnyulo-hospitalas-

fertorakoson/ 

https://www.interreg-athu.eu/hu/biginnathu/projekt-hirek/hataron-atnyulo-hospitalas-a-

sopronkoevesdi-nefelejcs-ovodaban/ 

 

2022. november 15-én a Soproni Egyetem Benedek Elek Pedagógiai Karának német nemzetiségi 

óvodapedagógus hallgatói kaptak lehetőséget arra, 

hogy egy hospitáció keretén belül Kőszegfalva 

kétnyelvű óvodájában és Kőszeg német nemzetiségi 

általános iskolájában gyakorlati tudásukat 

bővíthessék: 

https://www.interreg-

athu.eu/hu/biginnathu/projekt-hirek/a-soe-

benedek-elek-pedagogiai-kar-nemet-nemzetsegi-

hallgatoinak-hospitalasa/ 

 

Projekttermékek 

Projekteken (BIG_inn AT-HU; eduSTEM és BIG_ling SK-AT) átívelő szakértői tanácskozás keretében 

mutattuk be kifejlesztett anyagainkat St. Pöltenben. Bővebben alábbi cikkünkben olvashatnak az 

eseményről! 

https://www.interreg-athu.eu/hu/biginnathu/projekt-hirek/projekteken-ativelo-szakertoi-

tanacskozas/ 

Rád vár a világ! A természeti és a technikai környezet többnyelvű felfedezése címmel, óvodai és 

általános iskolai (nyelv)pedagógusok számára dolgoztak ki a projektpartnerek többnyelvű MTMI-

témalapokat. Ennek a jógyakorlat-gyűjteménynek a célja, hogy a pedagógiai szakemberek figyelmét 
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felhívja a gyermeki (elő)ismeretek és a teljes nyelvi potenciáljuk aktivizálásának fontosságára a 

tudatos tanulás folyamatában. 

https://www.interreg-athu.eu/hu/biginnathu/projekteredmenyek/mtmi-temalapok-az-oesszes-

partner-koezoes-termeke/ 

 

Burgenland Tartomány regionális termékeként jelentek meg a scooly.at weboldalon ingyenesen 

hozzáférhető interaktív könyvek, melyek célja a gyermekek szókincsének a fejlesztése sokrétű, 

egyedül is végezhető játékos gyakorlatokon keresztül. 

https://www.interreg-athu.eu/hu/biginnathu/projekteredmenyek/pp6-regionalis-projekttermek-

interaktiv-koenyvek-a-skoolyn/ 

 

A regionális potenciálokhoz tehet virtuális kirándulást, aki meglátogatja a projekt partnerségi 

tevékenységének keretében létrehozott online nyelvi túra honlapját a https://regio-athu.eu/ 

címen! 

 

Fókuszban a gyerekek! 

Ebben a periódusban is számos játékos, tanulásra ösztönző programot szerveztünk a gyerekeknek. 

Izgalmas kísérletek mellett valósulhatott meg a nyelvfejlesztés a bécsi óvodákban 

(https://www.interreg-athu.eu/hu/biginnathu/projekt-hirek/a-wiener-kinderfreunde-ujsaga-jelenti/), 

burgenlandi, alsó-ausztriai, bécsi és magyar tanulók pedig kísérleti workshopon ismerkedtek a 

rohonci általános iskolában a hősugárzás, hővezetés és a konvekció jelenségével: 

(https://www.interreg-athu.eu/hu/biginnathu/projekt-hirek/hibrid-formaban-rendezett-kiserleti-

muhely-a-rechnitzi-altalanos-iskolaban/). 
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Ezenkívül számos iskola kapott lehetőséget a Bee-

Bot robotméhecskékkel való játékos tanulásra, és 

folyamatosan juttatjuk el az intézményekbe a 

projekt keretében fejlesztett Nyelvi kincsek 

elnevezésű német-magyar nyelvű nyelvi 

társasjátékunkat! 

 

További híreinket honlapunkon olvashatják: 

https://www.interreg-athu.eu/hu/biginnathu/ 

Kontaktszemélyek:    

Kérdés esetén a partnerek projektkoordinátorai örömmel állnak az Önök rendelkezésére: 

https://www.interreg-athu.eu/hu/biginnathu/a-projektrol/projektpartnerek/ 

Köszönetnyilvánítás és kitekintő 

Még egyszer köszönjük a hozzájárulásukat/az ötleteiket, az Önök segítsége nélkül nem 
tudtunk volna ilyen sokféle színvonalas terméket, képzést, gyermekprogramot létrehozni. 

Minden kedves érdeklődőnek szeretnénk azonban felhívni a figyelmét arra, hogy munkánk 
itt nem ért véget. Hiszen egy világjárvány sem tudott minket meggátolni abban, hogy a jövő 
generációjáért dolgozzunk, azért, hogy gyermekeink számára egy környezetkímélőbb, 
kreatívabb és innovatívabb jövőt biztosítsunk. Más súlyponttal ezen fogunk dolgozni a 
következő években is! Köszönjük, hogy követték tevékenységeinket, hogy értékelik 
munkákat és használják projekttermékeinket. Kérem, tiszteljenek meg minket ezentúl is 

https://www.interreg-athu.eu/hu/biginnathu/
https://www.interreg-athu.eu/hu/biginnathu/a-projektrol/projektpartnerek/


 

 

figyelmünkkel, hogy ne maradjanak le az új határon átnyúló szinergia-projektek 
eredményeiről. Együtt sikerülni fog! 

 

Minden kedves Partnerünknek áldott, békés karácsonyt és eredményekben 

gazdag, boldog új évet kívánunk! 

 


